

我区哲学社会科学界召开庆祝“国际哲学节”研讨会

本报讯(记者 袁雪英)昨日,内蒙古哲学社会科学界庆祝第十四届“国际哲学节”主题研讨会在呼和浩特召开。会议由内蒙古社科院、内蒙古社科联、内蒙古哲学学会主办。内蒙古自治区社会科学院哲

学与宗教研究所承办。自治区人大常委会副主任吴团英、自治区政协副主席董恒宇作了主旨发言。据了解,今年的内蒙古社科界庆祝“国际哲学节”主题是“哲学与新时代”。

研讨会上,与会专家围绕认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入研讨哲学在人类发展进程及中国特色社会主义建设中的重要作用,并就如何将哲学语言转化为大众语言,让大众能够更好

地学哲学、用哲学,进行了深入交流探讨。本届“国际哲学节”庆祝活动还开展了“蒙古族哲学研究与新时代”学术报告会、学术研讨会及优秀论文征文等一系列活动。

我区公布第一个国家级团体标准

呼和浩特讯 日前,内蒙古信用商会根据《中华人民共和国标准化法》《团体标准管理规定》的要求,制定的《内蒙古信用商会信用评价基本规范》,通过了全国团体标准信息平台的审核并发布,标准编号为:T/XY 001—2018。这是内蒙古信用商会历时一年充分酝酿论证的结果,也是我区在全国团体标准信息平台发布的第一个团体标准。

团体标准是依法成立的社会团体按照《中华人民共和国标准化法》《团体标准管理规定》制定的行业标准。内蒙古信用商会为解决当前信用评价标准不统一、评级要素不统一、评价方法不统一的乱象,规范评价基本项目而制定了统一规范。主要破题“一张纸的信用报告”、没有论证依据的信用报告。通过基本技术规范后,信用报告的结论更有依据,更能从若干角度识别信用风险,充分避免信用报告“不全面”的现象。让信用报告可以作为政府和公共部门实施守信激励、失信惩戒等直接使用的依据。

内蒙古信用商会依托内蒙古公共信用服务中心十余年信用领域的探索经验和专业技术力量,终于完成了这个基本规范。下一步,内蒙古信用商会还将继续跟踪标准的使用并进一步完善标准,大力推广标准使用。(张丽清)



临近岁末年终,为了确保地铁建设工地不发生重大治安刑事案件和安全责任事故,呼和浩特市公安局地铁公安分局组织民警深入施工一线进行安全检查,排查各类安全隐患。刘洋 摄

鄂尔多斯市两级法院打响“执行总攻”行动

本报讯(记者 李亮 通讯员 孟晓霞)近日,鄂尔多斯市中级人民法院举行了全市法院执行总攻行动启动仪式。全市两级法院将开展为期45天的执行总攻行动。

启动仪式上,鄂尔多斯中院党组书记、院长李红艳通过执行指挥中心平台,

查看了市中院及各旗区法院总攻行动准备情况。之后,李红艳宣布鄂尔多斯市两级法院执行总攻行动正式启动。

当天上午,该院还召开了征求人大代表、政协委员意见建议座谈会,人大代表和政协委员们对鄂尔多斯市法院一年来

的工作给予了充分肯定,同时对法院下一步工作,尤其是“基本解决执行难”工作,纷纷建言献策,提出了许多建设性意见和建议。鄂尔多斯市中院将认真梳理和研究,切实把代表、委员们的意见和建议落实在工作中。

包头市律协明确律师行业建设三项工作要求

包头讯 近日,包头市第四届律师代表大会第二次会议隆重召开。包头市司法局党组成员、副局长、市律师行业党委书记马广彬,包头市律师协会会长王明瑞、包头市司法局律师工作科科长、市律师行业党委副书记刘建民,市律师行业党委委员、市律师协会副会长于东立100名律师代表参加了本次会议。

会上,与会人员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,审议修订了《包头市律师协会章程》,将“坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定

维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,加强党的建设”等内容写入律师协会章程,为毫不动摇地坚持党对律师工作的全面领导、不断开创新时代包头律师工作新局面,奠定坚实的思想基础和制度基础。

随后,马广彬在总结讲话中强调,要深刻认识新时代加强律师行业建设的重要意义,并为律师协会下一步的工作提出三点要求,即:要着眼服务律师,始终坚持以人为本,以律师发展需求为导向,把增强律师的获得感、幸福感、安全感作为出发点和落脚点,

不断提升服务层次,优化服务方式,创新服务手段,丰富服务内容,不断增强律师协会的凝聚力;要着眼服务行业,“保障律师依法执业,维护律师的合法权益”是《律师法》规定的律师协会的首要职责。保障律师依法执业,就是维护法律的尊严,维护社会公平正义;要着眼服务社会,进一步畅通律师参政议政的渠道,充分发挥律师在社会治理中的作用。紧紧围绕党委政府中心工作和重点任务,积极开展专项法律服务,不断提升行业服务大局的能力和水平。

(肖明)

伊利获两项殊荣实现“金箸奖”四连冠

11月20日,在由多部委联合指导、新华网主办的“2018中国食品发展大会”上,伊利获得大会评委的认可,连获“金箸奖”2018年度食品标杆企业、“中国食品七星创新奖”两项殊荣,这也是伊利实现“金箸奖”四连冠。

据了解,伊利是中国规模最大、产品线最全的乳制品企业,稳居全球乳业第一阵营,蝉联亚洲乳业第一。伊利以品质为基,创新与国际化双轮驱动,一路走在全球乳业前列,取得辉煌业绩。2005年,伊利营收突破百亿元大关;2017年,伊利营业总收入达680.58亿元。据最新公布的数据显示,2018年前三季度伊利营收613.27亿元,同比增长16.88%。业内专家表示,按照目前的速度,伊利实现五强千亿的战略目标指日可待。伊利

以骄人业绩向公众展示了乳业龙头的强劲实力和不可估量的发展势头。

伊利能够持续保持在业内的全面领先地位,离不开对品质的坚守和对创新的追求。在“伊利即品质”的企业信条指引下,伊利整合全球优质资源,持续升级质量管理体系,将严苛的质量管控标准贯穿于全球产业链。在首届中国国际进口博览会上,伊利与SGS、必维、天祥等全球权威的检测机构签署质量管理合作协议,通过持续升级伊利的质量管理体系,打造更加卓越的伊利品质。

凭借对品质的执着追求和对创新的不懈努力,伊利已经奠定了中国乳业龙头地位。多年来,伊利的诸多创新产品深受消费者喜爱,每天有一亿多份产品到达消费者手中。其中伊利的新品Joy Day冰淇淋更是

远销印尼,为东南亚的消费者带去了来自中国内蒙古大草原的醇香。此外,伊利以消费者需求为导向,建立起覆盖上、中、下游的全产业链创新体系,并在行业率先建立了覆盖全产业链的产品追溯程序,用“互联网+”技术,不断推动中国乳制品行业“智能化”转型升级。

作为优秀的民营企业,伊利以品质与创新为引领,带动全行业的转型升级,无疑为中国乳业的发展注入更多新动能。未来,伊利将更多地发挥龙头企业的引领作用,持续推动中国乳业的变革与创新,为行业的高质量发展助力。

(郑理)

全区法治宣传活动异彩纷呈局面一新

“创新宣传形式,注重宣传实效。”这是习近平总书记对于新时代法治宣传教育的新要求,也为法治宣传教育工作明确了基本遵循。按照总书记的要求,全区各地深入贯彻落实“七五”普法规划,加大法治宣传教育力度,增加全民学用法意识提高自我保护能力。

近年来,包头市固阳县司法局坚持“党建+法治文化”打造司法行政特色品牌,坚持立足法律宣传、法律服务、人民调解、社区矫正等法律服务职能,积极转变工作作风,争当服务先锋,在推进法治固阳建设、体现坚持党建引领,力争实现普法宣传全覆盖,凝聚强大的社会普法力量。同时将普法讲座搬进社区党员的党课,利用一村(居)一法律顾问的专业化资源,讲授法律知识,不断提升社区党员的法律文化素养,提高基层党员的全面素质,为基层党的建设注入新鲜的活力。

乌兰察布市丰镇市宣传部、司法局、科技局、科协、卫计局、官屯堡乡党委政府联合开展了以“我脱贫,我光荣,我奋斗,我幸福”为主题的助力脱贫攻坚“六进村”活动。这次活动,由扶贫政策宣讲进村、乌兰牧骑巡演进村、脱贫典型故事分享进村、社会主义核心价值观教育进村、文学艺术工作者采风创作进村、励志主题电影展映进村六项活动组成。

前不久,赤峰市敖汉旗宪法法律宣传暨法律进校园主题活动在敖汉旗新惠第七中学举行。此次活动以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题,是由敖汉旗普法办、旗司法局牵头,旗检察院、法院、公安局、教育局联合组织的,旨在深入贯彻落实党的十九大精神,增强全民尤其是广大青年学生的法治观念,把对学生的宪法法律宣传教育作为推动全社会树立宪法意识的重要抓手,着力构建适应新形势、新任务要求的大普法工作格局,落实“谁执法谁普法”责任制,推进“七五”普法系列活动深入开展。

(自治区司法厅供稿)

培育弘扬法治精神 精心打造“一地一品”

海流图讯 让法治文化遍地开花,让法治教育亮点纷呈,是巴彦淖尔市乌拉特中旗“七五”普法的一项重要任务。

“七五”普法启动以来,乌拉特中旗以“6个3”普法工程为建设统领,坚持打造“一地一品”普法品牌,将法治文化阵地建设向公共活动场所、住宅小区和农村牧区等地倾斜,面向广大群众,贴近百姓生活,凸显民族文化,构建起了多层次、多形式、广覆盖的立体法治文化传播体系,让广大群众在家门口就能体悟到浓浓的“法”意。宪法主题广场、青少年法治教育基地和模拟法庭、宁馨园法治文化示范小区、德岭山镇乌镇村、乌加河镇乡村法治文化广场,一个个“法治惠民工程”如雨后春笋般涌现,一个个民族特色与法治文化交融的法治元素相继诞生,让广大群众在休闲娱乐中感受法治熏陶,沐浴法治春风,探寻“法治文化之旅”,也让法治文化阵地成为融入百姓生活当中每一天的“景色”。

为了让法治文化在全旗真正实现遍地开花和辐射渗透,全旗干部、群众正在不遗余力,继续拓展法治文化阵地,不断加强法治文化精品工程建设,带活全旗法治文化一江春水,变“输血”为“造血”,变“送”文化为“种”文化。

(自治区司法厅供稿)